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Αθήνα 25 Απριλίου 2018 

        Αριθ. πρωτ.:1157 

  

      ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ 

 

ΠΡΟΣ: Περιφερειάρχη Αττικής 

             κ. Δούρου Ρένα 

 

ΘΕΜΑ: «Οργανισμός Περιφέρειας Αττικής » 

 

Κυρία Περιφερειάρχη, 

 

Με αφορμή την για ακόμη μια φορά πρόταση τροποποίησης του Οργανισμού 

της Περιφέρειας Αττικής θέλουμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής: 

1. Η επιχειρούμενη με τον Οργανισμό εξομοίωση των ΠΕ Γεωτεχνικών με 

άλλους κλάδους ως προς την προτεραιότητα κατάληψης θέσεων 

ευθύνης είναι αντίθετη στην νομοθεσία (κώδικας δημοσίων 

υπαλλήλων), την νομολογία του ΣτΕ αλλά και την κοινή λογική που 

διαχωρίζει πλήρως την πανεπιστημιακή με την τεχνολογική εκπαίδευση. 

Επομένως θα πρέπει ο νέος Οργανισμός να εναρμονιστεί επιτέλους με 

την νομιμότητα προκειμένου να μην είναι ακυρωτέος έναντι των 

αρμοδίων αρχών. Οι ΠΕ Γεωτεχνικοί πρέπει να προηγούνται στην 

κατάληψη θέσεων ευθύνης και εν ελλείψει (όχι ή) να ακολουθούν οι 

άλλοι κλάδοι 

2. Τα περιγράμματα θέσης των Γεωτεχνικών αντιστοιχούν κυρίως στους 

υπεύθυνους Γεωπονίας ή τροφίμων, δεν μπορεί να αποκλειστεί όμως η 

τοποθέτηση Γεωτεχνικού και σε διαφορετικό περίγραμμα αν η φύση των 

εκτελουμένων καθηκόντων του συνάδει με την τοποθέτηση αυτή. Μας 

προξενεί ιδιαίτερη εντύπωση η εμμονή των αποκλειστικών και 

προνομιακών συνδικαλιστικών συνομιλητών σας να επιτίθενται για 

ακόμη μια φορά στον κλάδο των Γεωτεχνικών (μετά την προσπάθειά 

τους για συνένωση των ΔΑΟΚ Πειραιά και Νήσων), αγνοώντας και 

περιφρονώντας τόσο τις σπουδές τους όσο και το εύρος της επιστήμης 

τους. Στα πλαίσια αυτά και προς αποκατάσταση της αλήθειας, σας 

ενημερώνουμε ότι ο σχεδιασμός (όχι η εκτέλεση) υδραυλικών έργων 
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στον πρωτογενή τομέα υπήρξε εδώ και δεκαετίες Γεωτεχνικό-

Γεωπονικό αντικείμενο που συνέβαλε στην εκτόξευση των 

αρδευόμενων εκτάσεων της πατρίδας μας. Αυτό φαίνεται ότι το αγνοούν 

οι προνομιακοί συνδικαλιστικοί σας συνομιλητές οι οποίοι βέβαια 

ορθώς αναφέρουν (έστω και αργά) ότι οι ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας δεν 

μπορούν να προΐστανται σε κτηνιατρικά τμήματα. Επιπλέον σας 

αναφέρουμε ότι οι ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας δεν μπορούν να 

προΐστανται σε γεωπονικά Τμήματα τα οποία δεν είναι σχετικά με το 

γνωστικό και τα επαγγελματικά τους δικαιώματα όπως π.χ. στο Τμήμα 

Ποιοτικού & Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου δεν μπορεί να προΐσταται ΤΕ 

Ζωικής Παραγωγής. 

3. Σας αναφέρουμε επίσης ότι τα βασικά Γεωτεχνικά αντικείμενα που 

άπτονται του πρωτογενή τομέα και των τροφίμων, δεν αποτελούν 

αντικείμενα τοπικού ενδιαφέροντος. Μια ασθένεια καραντίνας ή μια 

διατροφική κρίση επηρεάζουν το σύνολο της χώρας και απαιτούν 

συνεχή εθνικό συντονισμό. Για τον λόγο αυτό θεωρούμε ότι οι 

γεωτεχνικές υπηρεσίες του πρωτογενούς τομέα πρέπει να επανέλθουν 

στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων. 

4. Τέλος σας ενημερώνουμε πως οι οποιεσδήποτε διαβουλεύσεις γίνονται, 

όπως αυτή για τον Οργανισμό, δεν μπορεί να πραγματοποιούνται πίσω 

από κλειστές πόρτες και με συγκεκριμένους κάθε φορά συνομιλητές. Η 

λογική ότι κάποιοι εκπροσωπούν το σύνολο ανομοιογενών εργαζομένων 

και κλάδων δεν μπορεί να βοηθήσει στην κατεύθυνση της βελτίωσης 

των ανομοιογενών, θεματικά, υπηρεσιών της Περιφέρειας. Σε κάθε 

περίπτωση η δική μας πρόταση είναι να συσταθεί ομάδα εργασίας που 

θα καταγράψει το σύνολο των κάθε φύσεων επιδομάτων, πρόσθετων 

αμοιβών κ.τ.λ. που λαμβάνουν οι διαφορετικές οργανικές μονάδες των 

Περιφερειών και το ύψος των χρημάτων που καταβάλλονται να 

μοιραστεί εξίσου στους εργαζομένους των Περιφερειών, επομένως και 

των Γεωτεχνικών. Το μόνο σίγουρο είναι ότι, παρά την απαξιωτική 

αντιμετώπιση των συνδικαλιστικών σας συνομιλητών προς τους 

Γεωτεχνικούς, οι τελευταίοι είναι από τους λίγους εργαζομένους των 

Περιφερειών για τους οποίους δεν υπάρχει θεσμοθετημένος 

χρηματοδοτικός πόρος. Αν κάποιοι το αμφισβητούν μπορούμε να 

φρεσκάρουμε την μνήμη τους με μερικά μόνο από τα επιδόματα που 

καταβάλλονται σε διάφορες μη Γεωτεχνικές Υπηρεσίες των 

Περιφερειών. 

Σας καλούμε σε επόμενες σημαντικές αλλαγές να ανοίξετε τον διάλογο και να 

διευρύνετε την διαβούλευση, διαφορετικά θα αποδειχθεί ότι οι κλειστές πόρτες και οι 
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επιλεκτικοί συνομιλητές είναι πολιτική επιλογή σας η οποία δεν αρμόζει στην 

μεγαλύτερη πληθυσμιακά Περιφέρεια της χώρας.  

 

Ελπίζουμε ότι ο υπό αναθεώρηση Οργανισμός θα συμπεριλάβει τις 

παρατηρήσεις μας. 

 

Για το Δ.Σ. 

  Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

  Ν.  ΚΑΚΑΒΑΣ 

 

Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

              Ν.  ΜΠΟΚΑΡΗΣ 

 


